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Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στο Μουσείο 
της Λίμνης Δοϊράνης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Σε εξέλιξη βρίσκεται η τετραήμερη επίσημη επίσκεψη του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου 
στην Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου, για τους 
εορτασμούς της εκατονταετηρίδος της.
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Ένας από τους σταθμούς της τρίτης ημέρας της επίσκεψης ήταν το Μουσείο της 
Λίμνης Δοϊράνης, όπου το μεσημέρι της Δευτέρας (23/9) ο Παναγιώτατος έγινε 
δεκτός με θερμές εκδηλώσεις αγάπης των πολιτών της Δημοτικής Ενότητας 
Δοϊράνης και του λεκανοπεδίου των Μουριών.



Στην είσοδο του Μουσείου  τον Οικουμενικό Πατριάρχη προϋπάντησε ο Δήμαρχος 
Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, μαζί με τους Αντιδημάρχους Αλέξανδρο 
Σημαιοφορίδη και Κωνσταντίνο Παπακώστα και τους Προέδρους των Δημοτικών 
Κοινοτήτων Δροσάτου Χρυσοβαλάντη – Πέτρο Στεφανίδη, Μυριοφύτου 
Κωνσταντίνο Καλενδέρη και Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου. Ακολούθησε ξενάγηση 
του Οικουμενικού Πατριάρχη στις εκθεσιακές ενότητες του Μουσείου από τον 
Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Τουρισμού Θεμιστοκλή Κοσμίδη.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την αίθουσα 
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, όπου οι μαθητές Σχολείων μέσω των προσωπικών 
εικαστικών τους έργων καταγράφουν τις εντυπώσεις τους για το περιβάλλον της 
λίμνης αλλά και για τη μεγάλη επισκεψιμότητα που παρουσιάζει το Μουσείο, 
κυρίως τους ανοιξιάτικους μήνες, από μαθητές Σχολείων για τις περιβαλλοντικές 
τους έρευνες και εργασίες.



Ο Παναγιώτατος απέκτησε σαφή εικόνα για τον υγροβιότοπο της λίμνης Δοϊράνης, 
τη χλωρίδα και πανίδα της περιοχής καθώς και για τη σχέση του περιβάλλοντος 
της λίμνης με τον πολιτισμό, τις παραδόσεις και την ιστορία του τόπου.

Από το φινιστρίνι του Μουσείου και από το μπαλκόνι του, με κυάλια, ο 



Οικουμενικός Πατριάρχης είδε την υδάτινη επιφάνεια της λίμνης και ενημερώθηκε 
από τον Δήμαρχο Κιλκίς για την πτώση της στάθμης του υδάτινου δυναμικού της 
από την ξηρασία.

Μετά το πέρας της ξενάγησης ο Οικουμενικός Πατριάρχης ευλόγησε τους μαθητές 
Σχολείων που τον υποδέχθηκαν εγκάρδια και του προσέφεραν λουλούδια και δώρα 
για την επίσκεψή του και ευχαρίστησε τους πολίτες και τους εκπροσώπους των 
Πολιτιστικών Συλλόγων της περιοχής για την ζεστή υποδοχή.
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